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抗原/抗体検査キット・管理WEBアプリ使用方法

【はじめに】

本システムは、ウェルサイン社が提供するコロ

ナウィルス抗原検査キット（ウェルサイン

™-COVID19Ag）、抗体検査キットの検査結果
をWEB上で管理するWEBアプリの使用方法を
記載しています。

ご使用にあたっては、WEBアプリの利用規約、
ご使用の検査キットの取扱説明書をお読みの

上、お使いください。

利用環境

カメラ付きスマートフォン

（iOS、android ）
推奨ブラウザ：google chrome

※インターネットへの接続が必要です。

※推奨ブラウザ以外では不具合が生じる可能

性があります。

※カメラの解像度によっては、うまく認識できな

い場合があります。

※ユーザー登録にはメールアドレスが必要で

す。
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1.登録とログイン

1−1 新規登録

① カメラ付きのスマートフォンで下記アドレスに
アクセスします。（推奨ブラウザ：google
chrome、インターネットへの接続が必要です。）
https://welsign.azurewebsites.net/login/

(QRコード）

② 【新規登録】をクリックします。
最新の取扱説明書は右下の【サイトのご利用

方法】から御覧頂けます。
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③ 入力欄に情報を全て入力し、利用規約を必
ず確認の上、チェックマークをつけて【登録】を

クリックします。

④ 登録したメールアドレスに確認用のメールが

届くので、【メールアドレス確認】をクリックしま

す。これで新規登録は完了です。

※登録したメールアドレスとパスワードは、ログ

イン時に毎回使用します。パスワードを忘れた

場合は、パスワードの再登録をしてください。

メール画面イメージ

1−2 パスワード再登録

① パスワードを忘れてしまった時やパスワード
を変更したい時には、ログイン画面の【パス

ワード再登録】から再登録できます。

②新規登録の際に登録したメールアドレスを入

力し、送信してください。

③入力したメールアドレスにパスワードを再設

定する画面へのリンクが送られてくるので、画

面の指示に従ってパスワードを再設定してくだ

さい。
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1−3 マイページへのログイン

① 登録したメールアドレスと設定したパスワー
ドを入力し、【Login】をクリックします。

② ログインすると下記のトップ画面に遷移しま
す。

2. マイページの操作方法

2−1 登録個人情報の確認、編集方法

① 登録個人情報を確認、編集したい際は、画
面右上に表示されている登録者名をクリックし

てください。

② 登録した個人情報が表示されます。

変更したい箇所を変更し【update】をクリックす
ると、変更が反映されます。

企業コードをお持ちの方はご入力ください。
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3. 抗原検査

3−1 検査結果アップ方法（撮影方法）

① 抗原検査を行った検査キットを用意し、トップ
画面の【抗原検査結果Upload】の画面へ移動
してください。

iPhone等を利用している場合、検査結果アップ
ロード画面に遷移した時に、下記のようにブラ

ウザでのカメラアクセスを要求するアラートが表

示される事があります。

※iPhone等でアラートが表示されない場合、ブ
ラウザでのカメラアクセスが許可されていない

可能性があります。その場合、【設定アプリ】 >
【お使いのブラウザ名(Chromeなど)】 > 【カメ
ラ】をオンにすることで、許可がされます。（ご利

用の環境で設定方法が異なる場合がありま

す。）

② 撮影画面が表示されますので、撮影画面内
の枠に検査キットが収まるようにカメラを向ける

と、シャッター音が鳴り自動撮影が行われま

す。（iPhone以外）

※ iPhoneの場合は検査キットが自動で撮影さ
れた際、画面右上に「撮影しました」のメッセー

ジが表示されます。
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※枠に検査キットが収まっていない場合は自動

撮影が行われません。

自動撮影モードでうまく撮影できない場合は取

消ボタンで取消を行えば、撮影ボタンを使った

手動モードでの撮影が可能です。

※【シリアル】欄は検査キットにシリアルナン

バーが記載されている場合に入力してくださ

い。（記入なしでもアップロードは可能です。）

③ 検査結果を撮影後、【検査結果】の欄で（陽
性）（陰性）を選択して【Upload】をクリックしてく
ださい。これで登録は完了です。

3−2 検査結果確認方法

① 検査結果を確認するには、トップページから
【検査結果一覧】を選択します。

② 検査結果記録が登録日時順で一覧となって
表示されます。
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③任意の検査結果登録日時を選択すると、検

査結果が確認できます。（アップした写真データ

は２週間で削除されます）

3−3 検査結果の共有
企業コードを登録済みの方は、企業内メンバー

への検査結果の共有が可能です。

①共有したい検査結果の下にある【共有】をタッ

プします。

②検索窓に、管理者等の共有したい方の氏

名、もしくはメールアドレスを入力し、検索しま

す。

③表示結果から共有したい方の右側にある【追

加状態】を選択し、【保存】をタップします。これ

で共有完了です。

共有されると、共有者にはお知らせメールが届

きます。

④共有を解除する場合は、【追加状態】をはず

し、【保存】をタップします。
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4. 抗体検査

4−1 検査結果アップ方法（撮影方法）
①  撮影前に検査キット専用台紙の青枠【キット
設置位置】に沿って検査キットを配置してくださ

い。

② アプリトップページの【抗体検査結果Upload
】の画面へ移動してください。

iPhone等を利用している場合、検査結果アップ
ロード画面に遷移した時に、下記のようにブラ

ウザでのカメラアクセスを要求するアラートが表

示される事があります。

※iPhone等でアラートが表示されない場合、ブ
ラウザでのカメラアクセスが許可されていない

可能性があります。その場合、【設定アプリ】 >
【お使いのブラウザ名(Chromeなど)】 > 【カメ
ラ】をオンにすることで、許可がされます。（ご利

用の環境で設定方法が異なる場合がありま

す。）

③ 撮影画面内の白枠を検査キットおよび検査
キットの周りの四角面に合わせてカメラを向け

ると、シャッター音が鳴り自動撮影が行われ、

【撮影】ボタンの色がオレンジからグレーに変わ

ります。手動でも撮影できます。
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※【シリアル】欄は検査キットにシリアルナン

バーが記載されている場合に入力してくださ

い。（記入なしでもアップロードは可能です。）

④ 【検査結果】欄で、検査キットのTの左部分に
浮き出たラインの色の濃さを、台紙の右側のス

ケール（色見本）と比較し、一番近いスケール

（色見本）のレベルを選択します。

⑤ 検査結果についての確認事項にチェックを
入れ、【save】してください。

4−2 検査結果確認方法

① 検査結果を確認するには、トップページから
【検査結果一覧】を選択します。
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② 検査結果記録が登録日時順で一覧となって
表示されます。

5. イベント機能
イベント機能は会合や行事の際に、参加メン

バーの抗原検査結果をイベント毎に確認・管理

するのに便利な機能です。

幹事がイベントを作成し、参加者にURLを送る
ことで利用できます。

5−1 【幹事用】イベントの作成

① 会合の幹事や主催者がイベントを作成しま
す。イベント毎に作成が必要です。

② 【イベント】一覧ページの【追加】ボタンからイ
ベントを作成し、【イベント名】を入力して【save】
してください。

③ 【イベント】一覧ページにて新規作成したイベ
ントが追加されているのを確認してください。
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④　【イベント名】をタップすると、作成したイベン

トの個別ページへ画面遷移します。

5−2 【幹事用】イベントURLの取得

① イベント個別ページに【参加URL】が表示さ
れるので、URLのリンクをコピーし、会合や行事

の参加者にメールやLINE等でURLをお送りくだ
さい。

※参加メンバーがURLをタップすると、本イベン
トの参加メンバーとして自動追加されます。（本

WEBアプリのユーザー登録がまだの方は、登
録ページが表示されますので、ユーザ登録技

に再度、送られたURLをタップしてください。）

各イベントのページから、参加者の検査状況が

確認できます。氏名の右にある【脱退】をタップ

すると、イベントメンバーから脱退します。メン

バーの検査状況は、全参加メンバーが確認で

きます。

5−3 陰性確認結果の保存

①作成したイベントページ内の【検査確認】ボタ

ンをタップすることで、イベント当日の参加者の

陰性確認が保存されます。タップした時点での

情報を保存します。（注意【検査確認】をタップし

ないと保存されません。運用的にイベントが始

まる少し前に保存することが望ましいです。）

参加者に無効・未検査のステータスの方がいる

場合も、結果の保存は可能です。その場合は

備考欄に理由を残してください。これも保存され

ます。
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② 最終確認の画面が表示されるので、OKを
タップすることで、参加メンバーの検査記録が

保存されます。

※記録保存後は、変更・削除する事は出来ま

せん。

③ 検査確認状況は、イベント個別ページの下
部に【参加人数】、【有効（陰性）】、【無効・未検

査】、参加メンバーの個別結果が一覧となって

表示されます。

提　　供：ウェルサイン株式会社　

住　　所：東京都板橋区成増3-40-3-802
電話番号：03-6783-2648
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